Merkur

Vénusz

Milyen tavolra kellene
vinnlink?

16 m

Milyen tavolra kellene
vinnlink?

31m

Milyen tavolra kellene
vinniink?

42 m

Milyen tavolra kellene
vinnlink?

65 m

Felszini h6mérséklet

A foldinél 100-szor
nagyobb nyomas

1 bar nyomas

A foldi nyomasnak
csak a 100-ezred része

-180 +430 °C kozott +15 °C atlag

+450 °C -32 °C atlag

Légkore nincs Légkorének Osszetétele: | Légkorének Osszetétele: | Légkorének Osszetétele:
95% CO, 78% N, 95% CO,
3% N, 21% 0, 3% N,

SO, 0,04% CO,

CO, vizg6z vizgbz, CO, vizg6z

nemesgazok nemesgazok nemesgazok
Szaturnusz Uranusz Neptunusz

(=125

Milyen tavolra kellene
vinnlink?

222 m

Milyen tavolra kellene
vinniink?

410 m

Milyen tavolra kellene
vinnlink?

820 m

Milyen tavolra kellene
vinniink?

1230 m

Felszini h6mérséklete

-130°C

Felszini h6mérséklete

-180 °C

Felszini h6mérséklete

-210°C

Felszini h6mérséklete

-220°C

Oriasi légkorének
Osszetétele:

Hidrogén, hélium

Oriasi légkorének
Osszetétele:

Hidrogén, hélium

Oriasi légkorének
Osszetétele:
Hidrogén, hélium
metan

Oriasi légkorének
Osszetétele:
Hidrogén, hélium
metan




